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Válaszadók száma = 2642

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi
irányvonalak tűréshatárán
belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

1. Az oktatói tevékenység hallgatói véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatók munkájának hallgatói
megítéléséről saját egyéni fejlődésük megalapozásához, az oktatói követelményrendszer teljesítésének vezetői
értékeléséhez, valamint támogassa a tantárgyfejlesztést.
Kérek minden hallgatót vegyen részt a fenti célok sikeres teljesítésében! A kérdőív kitöltése önkéntes és anoním!

1. Az oktatói tevékenység hallgatói véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatók munkájának hallgatói
megítéléséről saját egyéni fejlődésük megalapozásához, az oktatói követelményrendszer teljesítésének vezetői
értékeléséhez, valamint támogassa a tantárgyfejlesztést.
Kérek minden hallgatót vegyen részt a fenti célok sikeres teljesítésében! A kérdőív kitöltése önkéntes és anoním!

Milyen típusú tanórán találkozott az oktatóval?1.1)

n=2642előadás 59.6%

gyakorlat 56.8%

A véleményezett oktató óráinak hány százalékát látogatta?1.2)

n=20790-20% 3.3%

21-40% 2.2%

41-60% 4.7%

61-80% 12.8%

81-100% 77%

A véleményezett oktató óráinak hány százaléka volt megtartva?1.3)

n=20510-20% 1.5%

21-40% 1.2%

41-60% 2.6%

61-80% 8.6%

81-100% 86.1%

Értékelje 1 - 5-ig terjedő skálán (1= egyáltalán nem; 3 = közepes mértékben; 5=teljes mértékben; 0= nincs véleménye)

Az oktató mennyire felkészült az órákra?1.4)
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Mennyire érthető az oktató által átadott ismeret?1.5)
51
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Mennyire érthető az oktató beszéde?1.6)
51
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tart.=44
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Mennyire lehetett az oktató óráit jegyzetelni?1.7)
51
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tart.=155
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Mennyire voltak az oktató órái figyelemfelkeltőek,
érdekesek?

1.8)
51
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tart.=55
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Mennyire segítették az órák a tananyag
elsajátítását?

1.9)
51
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md=4
elt.=1,3
tart.=58
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Mennyire biztosít az oktató segédletet, jegyzetet a
tantárgyához?

1.10)
51
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Mennyire segítette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajátítását?

1.11)
51

n=1734
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md=4
elt.=1,2
tart.=196
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Milyen a tanár hozzáállása a diákokhoz?1.12)
51
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elt.=1,1
tart.=63
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Amennyiben volt vizsga vagy ZH a kurzushoz kapcsolódóan...

Mennyire törekedett az oktató az Ön tudásának
alapos felmérésére?

1.13)
51

n=1534
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elt.=1,1
tart.=295
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Milyennek tartja a vizsga/ZH légkörét?1.14)
51

n=1479
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md=5
elt.=1,2
tart.=341
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Mennyire voltak összhangban számonkérés
követelményei a leadott tananyaggal?

1.15)
51
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átl.=4,3
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elt.=1,1
tart.=309
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Az oktató mennyire felkészült az órákra?
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Mennyire érthető az oktató által átadott ismeret?
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Mennyire érthető az oktató beszéde?
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Mennyire lehetett az oktató óráit jegyzetelni?
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Mennyire voltak az oktató órái figyelemfelkeltőek,
érdekesek?

8% 8% 15%
26%

42%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.3

n = 192625%

50%

75%

100%

Mennyire segítették az órák a tananyag elsajátítását?
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Mennyire biztosít az oktató segédletet, jegyzetet a
tantárgyához?
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Mennyire segítette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajátítását?
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Milyen a tanár hozzáállása a diákokhoz?
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Mennyire törekedett az oktató az Ön tudásának
alapos felmérésére?
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Milyennek tartja a vizsga/ZH légkörét?
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Mennyire voltak összhangban számonkérés
követelményei a leadott tananyaggal?
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Profil

Összehasonlítás: DE-MK_OMHV_2021_hun

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Az oktatói tevékenység hallgatói véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatók munkájának hallgatói
megítéléséről saját egyéni fejlődésük megalapozásához, az oktatói követelményrendszer teljesítésének vezetői
értékeléséhez, valamint támogassa a tantárgyfejlesztést.
Kérek minden hallgatót vegyen részt a fenti célok sikeres teljesítésében! A kérdőív kitöltése önkéntes és anoním!

1. Az oktatói tevékenység hallgatói véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatók munkájának hallgatói
megítéléséről saját egyéni fejlődésük megalapozásához, az oktatói követelményrendszer teljesítésének vezetői
értékeléséhez, valamint támogassa a tantárgyfejlesztést.
Kérek minden hallgatót vegyen részt a fenti célok sikeres teljesítésében! A kérdőív kitöltése önkéntes és anoním!

1.4) Az oktató mennyire felkészült az órákra? 1 5
n=2040 átl.=4,4 md=5,0 elt.=1,0

1.5) Mennyire érthető az oktató által átadott
ismeret?

1 5
n=1938 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,2

1.6) Mennyire érthető az oktató beszéde? 1 5
n=1894 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,1

1.7) Mennyire lehetett az oktató óráit jegyzetelni? 1 5
n=1771 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,2

1.8) Mennyire voltak az oktató órái
figyelemfelkeltőek, érdekesek?

1 5
n=1926 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,3

1.9) Mennyire segítették az órák a tananyag
elsajátítását?

1 5
n=1917 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,3

1.10) Mennyire biztosít az oktató segédletet,
jegyzetet a tantárgyához?

1 5
n=1873 átl.=4,1 md=5,0 elt.=1,2

1.11) Mennyire segítette a jegyzet (ha van) a
tananyag elsajátítását?

1 5
n=1734 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,2

1.12) Milyen a tanár hozzáállása a diákokhoz? 1 5
n=1926 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,1

1.13) Mennyire törekedett az oktató az Ön
tudásának alapos felmérésére?

1 5
n=1534 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,1

1.14) Milyennek tartja a vizsga/ZH légkörét? 1 5
n=1479 átl.=4,1 md=5,0 elt.=1,2

1.15) Mennyire voltak összhangban számonkérés
követelményei a leadott tananyaggal?

1 5
n=1546 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,1
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Profilvonalak az indikátorok számára

Összehasonlítás: DE-MK_OMHV_2021_hun


